

獨家 | 保全甩棍尖刀迎戰住戶 格鬥片曝光！ 一人判刑 4 月、一人縫 40 針

蘋果新聞網 2022. 6. 15

台中一棟 300 戶集合式社區大樓，保全、住戶竟上演全武行。酒醉人夫因大樓保全一句「酒不要這樣喝，對老婆好一點」，理智線秒斷，朝保全飆罵三字經，還推保全去撞桌子，保全盛怒反擊卻失了分寸，拿甩棍、瑞士刀，把人夫打進醫院縫合 40 針，休養 6 個月、無法工作，人夫不滿指出：「保全置人於死地，居然只判 4 個月，比我休養時間還短！」已提上訴，盼討回公道。

人夫自知自己醉後罵人、推人，有錯在先，但他認為保全打人也不對，怒告傷害和恐嚇危害安全罪，前者判刑 4 月，後者判拘役 30 天，人夫認為法官判太輕。廖姓保全員因他案目前人在台中監獄服刑，他也告人夫公然侮辱罪，判拘役 20 日。



社區大樓保全（右）一手持甩棍，一手拿瑞士刀，猛烈攻擊鄭先生。爆料人提供 圖片來源：蘋果新聞網

檢察官亦提上訴，上訴書指出，廖姓保全員（48 歲）的犯行對鄭先生（40 歲）造成相當損害，迄今拒和被害人和解、妥善合理解決，犯後態度顯然欠佳，「原判決量刑過輕，尚不足以收懲儆之效」。



住戶鄭先生被打到頭破血流，縫合 40 針。爆料人提供 圖片來源：蘋果新聞網

整起事件發生在去年4月24日，監視器畫面顯示，鄭先生酒醉返家，由鄭妻和廖姓保全攙扶走進大廳，孰料，一句「酒不要這樣喝，對老婆好一點」，引發鄭先生心生不悅，譙保全一連串三字經，雙方進一步爆發肢體衝突，鄭先生不斷推擠保全，造成對方重心不穩，撞到值班台電腦和桌子。

保全不干示弱，全面還擊，拿出甩棍和鐵條，猛打鄭先生的頭部和身軀狂揍，時間超過1分鐘。

雖然鄭先生頭部鮮血直流，衣服染血，保全仍不罷休，再持一把瑞士刀衝向鄭先生，恫嚇：「脖子過來」、「恁爸就給你死」，懷孕的鄭妻見狀上前阻止，且不斷吶喊趕快報警，丈夫才未被刺中。

鄭先生受傷送往林新醫院急診，頭部等部位均受傷，部分傷口長達30~40公分、縫了3、40針，側胸的肋骨和胸前骨也骨折。

鄭先生告訴《蘋果新聞網》記者，當天和同事應酬至凌晨3點多返家，懷胎5個月的妻子在大廳等他並攙扶返家，到大廳時廖姓保全員也上前扶一把，並對他說：「酒不要這樣喝，對老婆好一點！」他聽了很不高興，譙三字經，也動手推保全。

他先不對，但無法忍受保全下手如此殘暴，簡直要置人於死地。



鄭先生的上衣明顯到看染血。爆料人提供 圖片來源：蘋果新聞網

鄭先生與鄭妻準備證物提控告，他發現大樓管委會委員與主委袒護保全公司，稱需要警局或法院的公文才可以調閱監視影像，調閱也不得拷貝，怕影響到社區的房價。

鄭先生也不滿警方第一時間沒有將廖姓保全帶到警局做筆錄，也未查逞兇的刀子與警棍作為證物。鄭男及妻子都表示，夫妻倆平時對廖姓保全不錯，偶而買飲料、咖啡請保全喝。

鄭妻還說，當天他在等丈夫返家時曾與廖姓保全閒聊，從對方口中得知他即將被公司解職，可能因此心情不佳，後來還看他出去、拎著四罐500 C C的啤酒回來。

她表示，發生衝突前，保全員曾主動告訴她：「我被開除了！」她詢問原因，保全告知：「表現不好、在外面抽煙」。

事後她詢問得知對方是值勤時喝酒才被開除，而且當天居然在值勤時間溜出去買酒，被監視器錄得一清二楚，實在也很誇張！

鄭先生表示，他很納悶為何保全公司早知廖姓保全曾在值勤喝酒卻不予以嚴懲、甚至開除，導致他成為「受害人」，且形同縱容、置社區住戶安全於不顧，非常不應該。

他說，他受傷後僅在事發後第一、二天來慰問，毫無誠意，另外，發生衝突時現場有另名保全員，居然袖手旁觀，彷彿事不關己，令人覺得不可思議，管委會偏袒保全公司，非常惡劣！

廖姓保全員任職的保全公司朱姓執行長示，全案已由司法單位偵辦中，該公司已將相關證據交給司法單位偵辦，不方便再多談。

至於鄭男說事發後該公司只有在第一、二天慰問，後來就不聞不問，朱姓執行長說：「當然不是！」強調一直有在做。

朱姓執行長說，廖姓保全員在值勤時間出去買酒當然不對，至於他被革職的原因有很多，並非他本人所說值勤時抽菸被抓到、或值勤喝酒被抓到，未來公司也會針對法院判決結果，向廖姓保全員求償。

案發時擔任主委的住戶許先生表示，案發後管委會已將相關證據交給司法單位，一切交由司法，不方便多談；至於鄭男對外發表什麼言論、請求上訴都是他的權利，不方便說什麼，管委會對所有權人及租屋戶絕對一視同仁。

許姓前主委感慨，事發後鄭先生曾要求管委會出面對保全公司協商賠償事宜，他很樂意居中協調，但鄭開價 80 萬、保全公司只肯付 15 萬，雙方喬不攏。

他沒想到鄭男竟透過友人找來一票自稱「正港兄弟」來社區、霸佔住戶休憩空間並大聲喧嘩，經勸告不肯離去，只好報警處理，此一事件日前還上了媒體版面。

針對鄭先生指控警方沒有將廖姓保全帶到警局做筆錄，也未查扣逞兇的刀子與警棍作為證物，台中市警四分局表示，員警抵達案發大樓時，鄭先生已喝得爛醉、無法說明發生什麼事。

因鄭先生傷勢嚴重，警方先將人送醫，且同步詢問在場的鄭妻事發經過，日後再通知鄭男、廖男製作筆錄。

至於未當場查扣證物，則是因現場並未發現疑似兇器，等調閱監視器畫面後發現有甩棍、鐵棒及不明刀械，傳訊廖男詢問上述物品去向，廖男表示均已棄置。
(地方中心周庭慶／台中報導)



鄭先生喝醉返家，懷孕妻子和廖姓保全第一時間上前攙扶。爆料人提供

圖片來源：蘋果新聞網